

挤进汹涌人潮 手中简历谁要

八万毕业生昨涌进国展中心,大型招聘会的效果引起质疑

昨天,江苏省暨南京市2007届高校毕业生供需洽谈会如期举办。“早上7点多,国展中心的大门就被毕业生们堵死了!”一大早赶到现场的南京市毕业生就业办公室主任郑力,被眼前浩浩荡荡的求职大军吓了一跳。

尽管这场招聘会要求学生提前上网预约,已经“剔除”了4万名和用人单位需求不匹配的毕业生,但最终还是涌进8万名毕业生!



黑压压一片,全是找工作的大学生 实习生 张宁 快报记者 赵杰 摄

公交车里当“夹馍”

昨天7点不到,记者在四牌楼等2路公交车去国展中心,结果来了几辆车都挤不上去,好不容易挤上一辆,满满一车基本上都是学生,人人手里拿一叠简历。每到一站,司机都要大喊:“挤不上的刷卡从后门上,全是去国展的,等会就全下了。”一路上学生们挺安静的,只听见两名东大的女生在聊前两天奥体招聘会人挤人的“盛况”,看来她们已经做好“挤”的准备了。车行至锁金村站,学生们呼啦啦全下了车,车厢里顿时空荡荡的。

一下车,记者看到从岗子村的路口一路延伸到国展中心的南大门,都是求职者。上午7:20,大学生们已经把国展中心的南大门围得水泄不通。很多同来的大学生被挤散,只能用手机联系,有个

女孩找在门口走散的同伴,居然花了5分钟,她忍不住抱怨:“打着手机找10米之内的人都这么难!”

临时发放两万张门票

和往年有所不同的是,今年的招聘会首次采用网上预先发布供求信息、初步筛选、分时段入场的办法,分散人流,控制规模,确保安全。

早上8:30后,会场外仍有相当数量的学生因为没有在网上获得入场券而“望”门兴叹。此时记者注意到入口旁边竖立着很大的告示牌,上面标示:凭有效学生证可到东门排队领取入场券。保安也拿扩音器喊道:“可以到东门凭学生证领取免费入场券。”现场发放免费临时入场券的做法,赢得学生们的一片叫好声。

据江苏省高校招生就业指导服务中心主任任雷鸣

介绍,他们特地提前准备了两万张临时门票,让这些学生在12:00后进场。

三天40万人次找工作

据江苏省教育厅公布,2007届江苏省高校毕业生总数为35.4万人,比去年增加近7万人。2007年又是一个毕业生就业高峰年。

而从11月18日起到昨天,南京地区举办的3场大型毕业生招聘会上,共计有约40万人次进场找“婆家”。

从本场招聘会的岗位需求信息来看,供求结构性矛盾依旧存在,这又在一定程度上加剧了毕业生的求职难度。任雷鸣分析,目前来看,工科类专业需求量较大,如机电、电子、电气、仪器仪表等专业需求量都很大,就业前景看好,而新闻传媒、法学等专业的就业依旧低迷,仍将处于供大于求的劣势状态。

【现象】

简历被“抛弃”

“他们太不负责任了!这样会造成我的个人信息外泄,可能会给我带来困扰!”昨天,南航工学硕士王磊发现自己的简历被一家用人单位丢在场内不闻不问,非常气愤。

他告诉记者,自己投递给南京一家设计院,但结果却发现自己的简历被用人单位随意丢在桌上,好多人都在随意翻阅。他表示自己并未抱多大希望,所以如果用人单位不需要完全可以不收,或者带回去销毁也完全可以理解。但是随意丢在一边实在让人难以接受,觉得自己很不被尊重。

简历被用人单位丢弃,记者在昨天的招聘会上多次发现。下午两点以后,在编号为F072的一家展位前,记者看到桌上散乱地摆放着十几份简历,但桌前已经空无一人。

还有的用人单位的招聘人员中途离开会场,将简历丢在桌上不闻不问。中午12:20,记者看见二楼B厅148号招聘展位围满了学生:“这个女生的照片拍得很好看啊!”“你看,这份简历做得不错,就像连环画一样,真精美,肯定花了不少钱。”展位的桌子上散放着一大堆简历,桌前还有不少学生在翻看。一名男生告诉记者:“我在这都等了半个小时了,没看见招聘主管啊。把这么多学生的简历扔在这,真不负责!”记者上前帮忙整理这批简历,清点后是187份简历,并在原地等候了近两小时,始终不见该单位的人过来。

下午3:30后,记者联系上了当天负责招聘的主管,请他们取回简历。两名主管面带愧色:“是我们疏忽了,本以为是出去吃个饭很快就回来的,但是没想到一出去就是两个小时。”

【质疑】

大型招聘会该不该取消

连续3场万人以上的大型招聘会轮番“轰炸”,40万人次在求职市场疲于奔命,忙活了几天后,不少毕业生感觉“没啥收获”,投了简历也感觉希望渺茫。有的学生甚至质疑,这种大型招聘会费时费力,而且针对性又不强,究竟有没有举办的必要呢?

人满为患简历难投

“连续跑招聘会,骨头都要散架了!”在昨天招聘会现场,记者遇到了面带倦容的南京工业大学机械设计及其自动化专业的贾建波。他说,18日早上6点多他就起床了,好不容易进场,里面的人实在太多了,挤得喘不过气,半天下来,一份简历也没投出去。相比而言,还是校园招聘会效果比较好。

对此,安徽师范大学经济学专业的吴根兴同学也深有同感,他参加了18日、19日两场招聘会,感觉就像“丢”简历的。“有的单位人太多了,根本挤不上前,把简历摔到桌上就算大功告成了!”他向记者这么描述自己的“赶场”经历,那天他“战果”还不错,总算投了10份简历。有的单位名气大点,就别想上前去,整个人都被顶出去了。相比而言,还是校园招聘会更针对性更强一些,用人单位到学校都是对学校毕业生有明确意向的,而且能够和学生进行一些交流。

校园招聘会受到欢迎

和大型招聘会相比,不少学生对校园招聘大加推崇。南京农业大学机械工程专业常同学告诉记者,前不久,他在学校参加一家热

水器公司的校园招聘,招聘主管亲自提问,考查他的动手能力、对产品性能的了解程度等等,感觉双方都很有诚意,签约成功率要高多了。

昨天,河海大学招生就业处副处长黄林楠也介绍,大型招聘会主要还是为了让毕业生们了解到更多的信息,同时感受就业的氛围。但一般情况下,很少有毕业生能通过大型招聘会直接签约。以河海大学为例,学校有70%~80%的毕业生都是通过校园专场招聘会找到“婆家”的。

学子求职有多种渠道

大型招聘会到底有没有必要进行?对此,江苏省高校招生就业指导服务中心主任任雷鸣有着自己的见地。“其实,社会还是有这类需求的!”他表示,像这次招聘会会有1000多家单位参会,有很多单位是毕业生们平时难以遇到的,这种大型招聘其实就是提供用人单位和毕业生交流的平台,效果还是不错的。当然,他们会对高校、毕业生、用人单位进行调查,如果这种大型招聘确实无人叫好,那以后也有可能考虑取消。

此外,有关专家也提醒毕业生,现在的招聘方式很多,大家不妨多试试,比方说,在网上投递简历,节约成本也节省时间,或者参加学校的专场招聘会,学校开招聘会,专业上会更“对口”,成功率也比较高。据悉,省人事厅将在南京10多所高校组织“百家优秀企业校园行”等12场校园招聘活动。

本组撰稿 实习生 平原 钱春杰
快报记者 谢静娴 项风华

小天鹅雾态洗水魔方实现“无残留”

小天鹅在洗衣机市场再次重拳出击,率先推出了雾态洗水魔方系列新品XQB60-3508PCLB/(R)情侣机。

据了解,雾态洗水魔方

是特意针对消费者的健康需求而设计的,它除了具备不缠绕、节水等领先功能外,其最核心的卖点就是无残留。先进的雾喷淋水流,洗涤时,预先对衣物进行初步浸润,快

速、均匀溶解洗衣粉,彻底剥离污渍;脱水时,使进水充分雾化,呈雾状喷洒到高速运转的衣物上,对衣物进行渗透式喷淋,实现洗涤剂彻底无残留,保护肌肤不痒痒。

从“洗衣不缠绕”到实现“无残留”,从洗得干净、彻底,到洗得轻松、健康,这一过程的推动力源自于小天鹅务实的创新意识。家电资深人士分析认为:“小天鹅强调更多的是关注用户,而不是一味炒作所谓的虚假概念。

右,再传递到机身时,温度已有所降低,用手触摸,只有些微温的感觉,手完全可以停留在机身上。这种现象被称为“摸得着的节能”。

据悉,2001年,万和研制成功我国第一台冷凝式燃气热水器,经过几年来在技术上的不断努力,其热效率在国内率先突破100%,比非节能的普通热水器省气达1/4,这是中国燃气热水器首次走在技术上走上了世界的前列。

万和冷凝式热水器 节能“摸”得着

目前,在燃气热水器产品领域中,最节能的当数冷凝式燃气热水器,被称为真正节能的热水器。如何判断是冷凝式燃气热水器还是非节能的普通热水器呢?我国燃气具专业制造龙头企业——广东万和集团高级工程师提醒消费者,除了要看厂家是否能提供国家权威检测机构的检测报告,其实生活中有些简单的方法也

能见证节能效果,如通过用手触摸机身。

为什么这样说呢?燃气热水器工作的时候,会排放出大量的烟气,温度高达180℃,普通的水器无法利用这部分热量,被白白的浪费掉,同时,在排放高达180℃高温烟气的过程中,热传递使机身明显发烫,用手触摸,无法在机身上停留。而

冷凝技术的关键在于高效冷凝换热器,热水器的进冷水管紧贴着冷凝换热器,排放的高温烟气经过冷凝换热器的时候,绝大部分热量被冷凝换热器吸收,旋即用以预热进水管内的冷水,相当于在普通燃气热水器加热冷水之前进行了一次预先加热,从而达到节能效果,兼具环保,这样最终排出的烟气温度只有60℃左

念:全程免费测量、免费设计、免费安装,通畅无阻的贴心服务,让装修不再烦恼。

同期,奥普推出1+N厨卫,以整体化解决厨房上层空间的装修从而系统解决了“大空间”厨卫上层装修的难题,推动“大空间”厨卫进入真正个性鲜明、舒适美观的定制新时代。(江苏咨询电话:13222906108)

卫生间大于4m²,选择奥普1+N浴顶

卫生间面积大于4平方米时,盥洗盆、马桶、浴缸等卫浴设施就能逐一展开,浴室的功能分区也自发形成。面对因空间变大而变化的需求,传统的卫浴电器产品就不可避免的出现了难敷其需的缺憾;同时传统的吊顶与多个电器之间的装配也出现了种种不协调,大大影响了卫浴空间的整体美感。

奥普1+N浴顶,将取暖、换气、照明三大功能模块化,并与吊顶模块巧妙融为一体,形成美观齐整的平面,你可以自由选择、自由组合模块,使之与卫浴设施的摆放一一对位,从而更加优化其功能,定制专属自己的卫浴空间。同时,它还让吊顶、功能模块、家居装潢三者之间实现完美融合,避免吊顶因为安装传统电器出现的杂乱无章,让卫浴上层空间体现出个性及美感。

【天天出彩】

3D游戏(2006316期)

中奖号码:8 5 1
奖等 江苏中奖注数 每注金额
单选 1612注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 4002注 160元

福彩“东方大乐透”(2006136期)

中奖号码:3 4 12 13 14
26 37 特别号码:6
奖级 中奖注数 每注金额
一等奖 0注 0元
二等奖 1注 688349元

15选5(2006316期)

中奖号码:2 5 8 11 12
奖级 中奖注数 每注金额
特等奖 0注 0元
一等奖 159注 1612元

排列3(06316期)

中奖号码:1 3 3
奖级 中奖注数 每注金额
直选 13793注 1000元
组选3 45910注 420元

22选5(06316期)

中奖号码:01 07 09 16 22
奖级 中奖注数 每注金额
特等奖 6注 13525元

排列5(06316期)

中奖号码:1 3 3 6 4
奖级 中奖注数 每注金额
排列5 44注 100000元

篮球“单场竞猜”(06163期)

对阵球队:洛杉矶湖人VS芝加哥
开奖结果:8 2 5 2
奖级 中奖注数 每注金额
一等奖 6注 9800元

足彩“胜负游戏”(06063期)

正确结果:13333011301031
奖级 中奖注数 每注金额
一等奖 54注 388684元

足彩“胜负游戏”(06064期)

正确投注:11330333103033
奖级 中奖注数 每注金额
一等奖 190注 58924元

足彩“4场进球游戏”(06042期)

正确结果:11101200
奖级 中奖注数 每注金额
一等奖 281注 13772元

足彩“4场进球游戏”(06043期)

正确结果:221013+3+0
奖级 中奖注数 每注金额
一等奖 112注 28577元

江苏5+1(06010期)

中奖号码:03145 9
奖级 中奖注数 每注金额
特等奖 0注 0元
一等奖 3注 10800元